
В Нижнеилимском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели подростков на пожаре

Следственным отделом по Нижнеилимскому району СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 13 апреля трое несовершеннолетних (учащиеся 9 класса) находились в дачном доме, расположенном в п. Радищев, где остались ночевать с согласия родителей. Ночью один из юношей вышел из дома на непродолжительное время, а вернувшись, увидел, что первый этаж дачи горит, доступ к лестнице второго этажа был отрезан огнем. В результате пожара двое несовершеннолетних погибли.

В настоящее время следователями СКР выясняются все обстоятельства трагедии. Проводятся необходимые экспертизы, в том числе пожаро-техническая, которая установит причину возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1337252>

